
Sorozatunkban ezúttal a volt önkormányzati dolgozó 
és kormányablak-vezető, Vakánné Petrovics Ildikó 
idézi fel emlékeit.

Két év helyett 404444 A népszerű énekes a városban elindult 
konfl iktuskezelő-tréning első vendégeként 
saját életéből vett példákkal inspirálta 
a fi atalokat.
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Bálint Istvánné
polgármester

ProgramajánlóProgramajánló

Nyugdíj helyett új erőre kap
23 évnyi hűséges szolgálat 
után sem vonult nyugdíjba 
a bicskei tűzoltóság gép-
járműve, hanem elado-
mányozták, így mostantól 
Tusnádfürdő és környéke 
tűzbiztonságáért felel. A bicskei delegáció testvértelepülé-
sünkön járt, hogy személyesen adja át a helyiek életét nagy-
ban segítő kocsit. Az átadás-átvételt az öröm és a megha-
tódottság jellemezte mindkét fél részéről ... részletek 
a 15. oldalon

A Genius Akrobati-
kus Rock’n’Roll Klub 
mozgalmas és ered-
ményes szezont tud-
hat maga mögött: területi dobogós helyezések, 
országos sikerek és nemzetközi tapasztalatok is 
színesítik az elmúlt hónapokat. A fi atal tehetségek 
látványos produkciókkal és kitartó munkával bizo-
nyítottak a versenyeken, amiről Poór Dániel tán-
coktató mesélt ... részletek a 18–19. oldalon

Nem minden gyógynövény fűszer, de...
Gondoltuk volna, hogy háztartásunkban a kony-
hától a fürdőszobában át az egész lakás illatosítá-
sában mindenütt megtalálhatók a gyógynövények? 
Többek között erről is szó esett a Fiatalok házában a 
Gondolatok 50 felett előadássorozat részeként. Mis-
kolczi Jánosné nagy sikerű előadásában a történelmi 

áttekintés mel-
lett a minden-
napi praktiku-
mokra is kitért
... beszámoló
a 21. oldalon

Lázi Zsuzsa versei, Bicske művészei
Mészárosné Lázi Zsuzsa sze-
reti, ha jó kedvet és bizakodást 
tud vinni az emberek életébe. 
Tette ezt három évtizedig 
énektanárként, mostanában 
pedig a közösségi felületeken 
osztja meg gondolatait, ezzel 
is vigaszt nyújtva a körülötte 

élőknek. Lapunkban verseivel enged közelebb magához.
... költészet a 10. oldalon

BeköszöntőBeköszöntő

Ajánló

Több mint 
mozgás

www.bicske.hu

Közeleg a Húsvét és a böjtben járunk. Hívő emberek – és talán még a nem hívők is – ilyenkor 
magukba fordulnak és számot vetnek. Hiszen a több mint 2000 éves kereszténység legfontosabb 
pillanatára emlékezünk – Krisztus urunk megfeszíttetésére és a feltámadására. Tudatosan vagy 
akaratlanul, de ez idő tájt fogadalmat teszünk. Más várakozás ez, mint az adventi. Önkritikusabb.
Van, aki követve az igét, leginkább a táplálkozási szokásain változtat ebben a 40 napban. 
Ennek hozományaként az önmagától történő elvonásban látja lelki vezeklésének megteste-
sülését. De lehet mást is tenni. Magam például úgy fordítottam le ezt az időszakot, hogy ten-
ni akarok magamért. Éppen ezért a reggeleket lehetőségeim szerint a Bicske Szíve Parkban 
kezdem, ahol legyaloglom a magam 5 kilométerét. S eközben nemcsak a testem, hanem 
a lelkem is rendbe rakom.
„Mens sana in corpore sano”. Azaz „ép testben ép lélek”, használjuk a régi mondást magyarul 
és oly’ gyakran. Ám az eredeti szöveg így hangzik a római költő, Iuvenalis szatíráiból: „Orandum 
est, ut sit mens sana in corpore sano”, azaz „Azért kellene imádkozni, hogy ép testben ép lélek 
legyen”. Nem mindegy! A böjt legfontosabb tanulsága számomra mindenképpen az, hogy tehetünk 
magunkért. Az egyes ember önmagáért éppen úgy, mint a közösségéért, miképpen a közösség is 
a közösségért. A legkisebbektől kezdve. Éppen ezért mindannyiunk szívügye Bicske tojásfájának 
díszítése bölcsődés, óvodás, iskolás gyermekek által.
Bicske böjti üzenete számomra évről évre ez. Magunkra számítunk és számítunk magunkra.

Kedves Bicskeiek! 

A Bicskei Újság Bicske Város Önkormányzatának hivatalos, ingyenes lapja, megjelenik havonta 4200 példányban. Nyilvántar-
tásba véve a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által a CE/4347-3/2013. számon. Kiadja: Bicskei Művelődési Közalapítvány 
(2060 Bicske, Hősök tere 4.). Kiadásért felelős személy: Vincze Zita. Készíti a VIA.HU MÉDIAÜGYNÖKSÉG ÉS PRODUKCIÓS IRODA 
Kft. Szer kesz tő: Csúri Ákos. Nyomda: DOT-Media Consulting Kft. Hirdetésfelvétel, kéziratleadás: szerkesztoseg@bicske.hu

Impresszum

Dr. Csernus szerint érdemes új kihívásokba belevágni, 
valamint minden napra úgy tekinteni, mintha az lenne 
az utolsó. A kiégést jelentősen befolyásolja, hogy az illető 
hisz-e abban, amit csinál. Amennyiben igen, akkor 
megszületik a hitelesség, ha azonban nem, bármennyi 
energiát beletehet, nem lesz meg a vágyott kisugárzás.

Helyszín: 
BEMKK Petőfi  Művelődési Központ

Március 28., szombat, 17:00
Körúti Színház: MESEAUTÓ (zenés vígj áték)
Az üzleti életben sikeres, de magánéletében boldogtalan bankvezér 
beleszeret az egyik alkalmazottjába. Titokban egy autót ajándékoz 
neki, és még sofőrnek is elszegődik mellé, csak hogy kiderítse, 
a lány önmagáért szereti-e.

Helyszín: BEMKK Petőfi  Művelődési Központ

A Húsvét elképzelhetetlen hímes tojások nélkül. A népi hagyományok, nép-
szokások megőrzésének céljából a BEMKK kéri a bölcsődés, óvodás, iskolás 
gyermekeket, hogy varázsoljuk együtt ünnepi ruhába Bicske tojásfáját.
Részvételi szándékukat jelezzék előre az info@bicskemuvhaz.hu e-mail 
címen vagy a +3620/4307770-es telefonszámon.
Helyszín: Testvérvárosok Parkja

Dr. Csernus szerint érdemes új kihívásokba belevágni, 
valamint minden napra úgy tekinteni, mintha az lenne 
az utolsó. A kiégést jelentősen befolyásolja, hogy az illető 
hisz-e abban, amit csinál. Amennyiben igen, akkor 
megszületik a hitelesség, ha azonban nem, bármennyi 
energiát beletehet, nem lesz meg a vágyott kisugárzás.

BEMKK Petőfi  Művelődési Központ

Március 23–31.
PIM – 200 – PETŐFI VÁNDORKIÁLLÍTÁS
A Petőfi  Irodalmi Múzeum állandó kiállításához kapcsolódó, installációs elemekből 
kialakított tárlat látványos grafi kai megoldásaival és közérthető megfogalmazá-
saival átfogó képet nyújt Petőfi  életútjáról és életművéről. A kiállítás előzetes bejelentkezés alapján látogatható!
Helyszín: Fiatalok Háza

Április 1., szerda, 18:00

KIÉGÉS helyett 
ÚJ KIHÍVÁSOK 

– Dr. Csernus Imre 
előadása

A Húsvét elképzelhetetlen hímes tojások nélkül. A népi hagyományok, nép-
szokások megőrzésének céljából a BEMKK kéri a bölcsődés, óvodás, iskolás 
gyermekeket, hogy varázsoljuk együtt ünnepi ruhába Bicske tojásfáját.
Részvételi szándékukat jelezzék előre az info@bicskemuvhaz.hu e-mail 
címen vagy a +3620/4307770-es telefonszámon.
Helyszín: Testvérvárosok Parkja

Március 24., kedd, 8–14 óra
ÖLTÖZTESSÜK DÍSZBE BICSKE TOJÁSFÁJÁT!
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– Ön tősgyökeres bicskei vagy később költözött ide?
– Gyüttment vagyok. Nagyjából a várossá avatással egy 
időben kerültem Bicskére. Akkor is csak azért,  mert a fér-
jem hivatásos katona volt és őt ide szólította a szolgála-
ti beosztása. Most visszaemlékezve kissé humoros, hogy 
szinte „sírva jöttem le” pesti lányként, mivel akkor még 
nem így nézett ki Bicske, sokkal nagyobbnak tűnt a váltás 
a fővárosi léthez. Abban az időben született a nagyobbik 
fi unk és a tiszti lakótelepen laktunk a vasút mellett. A ba-
bakocsi nem fért fel a rámpára a felüljárón, ezért gyakran 
kézben kellett cipelnem a gyereket. Budapesthez képest 
elmaradott volt az ellátás, az infrastruktúra, elég nagy 
érvágás volt ez akkor nekem. De nem aggódtam, mert a 
férjem megnyugtatott, hogy csak egy-két évig leszünk itt. 
Ez volt 40 éve… És sok minden változott, hiszen később a 
szüleimet is leköltöztettem Bicskére, de sajnos már csak 
édesanyám él. Egyik fi am Biatorbágyra költözött, másik 
egyetemre jár, kollégista.
– Miért lett az egy-két évből negyven?
– A férjemet elküldték Akadémiára és már megvolt a buda-
pesti állása is, amikor kirobbant a nagy olajbotrány, amiben 
sok érintett volt, és ide vezényelték rendet tenni. Itt ma-
radtunk. Amúgy neki a sport volt a szíve csücske, most is 
úszásoktató a helyi uszodában. 
– Nézzük a kezdeteket. Milyen volt abban az időben 
a vasút környéke?
– Töredezett aszfaltos út volt a központ felé. Kiráztam a 
gyerek lelkét, mire valahova elértünk. A hivatásos kato-
nákkal és családjaikkal laktunk együtt, ami egy zárt világ 
volt. Nagy közösségi élet nem, inkább baráti kapcsolatok 
alakultak ki. Volt egy pici játszótér, az a hagyományos 
vashintás, lebetonozott, ami minden volt, csak gyerekba-
rát nem. Hála az égnek ma már nagyon színvonalas játszó-
terek vannak a városban.
– Mi volt az a pont, amikor a város iránti 
kezdeti „ellenszenv” pozitív irányba fordult?
– Sokáig Budapesten dolgoztam. Reggel nagyon korán 
elmentem és este hullafáradtan értem haza. Gyerek, 
vacsora, fürdés, alvás... És másnap újra indult minden. 

Nem tudtunk sok mindent a településről, és abban a ke-
vés programban sem vettünk részt, ami volt. De a kisebbik 
gyerekünk születése és  a GYES után nem tudtam vissza-
menni ugyanabba a beosztásba a Postaigazgatóságra, 
ezért megpróbáltam Bicskén elhelyezkedni. Pont volt egy 
nekem megfelelő állásajánlat az önkormányzatnál, így ke-
rültem ide 2003-ban.  Az akkor 68 fős állomány személyi 
anyagát kezeltem. Mikor a rendezvényekért felelős kolléga 
kilépett, Szántó János akkori polgármester úgy gondolta, 
hogy ezt a feladatot is rám bízza. Legkiemelkedőbb fel-
adatom a Tabódy István szobrának avatóünnepsége volt, 
ami nagyon jól sikerült. Több hónapon keresztül szervez-
tük, egyeztetni kellett az egyházmegyével, a püspökkel, a 
honvédséggel, emlékplakettek készültek, fogadás is volt. 
Hasonló szép feladat volt a 10 éves testvérvárosi kapcso-
lat megünneplése Altshausen városával.
– Aljegyzőként folytatta pályafutását.
– 2007-ben elment az akkori aljegyző, benyújtottam a pá-
lyázatomat és a testület mellettem döntött. Volt feladat 
rendesen. Közben meghalt polgármester úr is, Tessely Zol-
tán lett az új városvezető. 2011-ig voltam aljegyző, majd 
Csákvárra kerültem, ahol 2013-ig hatósági osztályvezető 

www.bicske.hu

voltam, amikor is visszajöttem 
a Járási Hivatalhoz. Először 
itt a szervezési részt vittem, 
majd mikor elment az okmá-
nyiroda vezetője, az ő helyére 
kerültem. Mikor létrejöttek a 
Kormányablakok, vezető be-
osztásban maradtam és innen 
mentem nyugdíjba 2024. de-
cember 31-én, de fél évet még 
maradtam, mert az utánpótlás 
nem volt megoldott.
– Úgy jött ide, hogy hallani 
sem akar Bicskéről, utána 
pedig bekerült a sűrűjébe.
– Nagyon sok embert ismertem 
meg, sok emberrel találkoztam 
ügyintézés közben, részt vet-
tem sok választáson. Polgár-
mester asszonnyal még úgy 
ismerkedtem meg, hogy egy 
önkormányzati bizottság veze-
tője volt. Barátokra találtunk, 
szoros emberi kapcsolatok 
alakultak ki. Most már egyre 
több jó program is van a tele-
pülésen, amire rendszeresen járunk. Jó, hogy helybe jön a 
kultúra és nem kell felmenni a fővárosba.
– Ha az ember azon a településen dolgozik közigazgatás-
ban, ahol lakik is, ott le lehet 4 órakor tenni a tollat?
– Nem. Számtalanszor hívtak vasárnap ebédidőben, rám 
írtak Messengeren. De ez a mai napig is így van, bár már 
nem dolgozom. Amíg aktív voltam, akkor még az utcán is 
megállítottak, ma már ritkábban. De jó érzés, hogy élő 
kapcsolatom van az emberekkel.
– Említette, hogy a kulturális életben kézzelfogható a 
változás. Milyen területen tapasztalja ezt még?
– Az infrastruktúra mindenképpen. Voltam a rendelőinté-
zet egynapos sebészeti ellátásán, nagyon pozitív élmé-
nyem volt. Az a tisztaság, rend és fegyelem, ami ott van, 
szinte szállodaszintű. Remélem, hogy folytatódik a korsze-
rűsítése. Óriási dolog, hogy nyíltak szupermarketek, bú-
torbolt, drogéria. Ezek kielégítik az ember igényeit és nem 
kell Budaörsig menni, ha vásárolni akar. 
Régen mi fával fűtöttünk, most már a gáz is be van vezet-
ve a városba. Nyilván mindig van hová fejlődni, de sokat 
lépett előre a település az elmúlt 40 évben.

– Ha most hozná le a férje, akkor már 
nem tiltakozna ennyire?
– Nyilván nem, de már többet éltem Bicskén, mint Buda-
pesten. Ettől függetlenül a saját példámon azt látom, hogy 
nehezen lehet itt tartani a fi atalokat, sokan mennek a fő-
város felé. Nem tudom, mi lehetne a megtartó erő.
– Sokkal élhetőbb Bicske, mint 40 évvel ezelőtt?
– Persze. Össze sem lehet hasonlítani. A férjem munka-
helyét, az uszodát még nem is említettem, pedig az is egy 
fantasztikus hely és nem csak bicskei gyerekek járnak 
ide, hanem az összes szomszéd településről. Most láttam, 
hogy épült mellette egy focipálya is, mindig van valami 
újdonság, ami hasznos és előre viszi a települést.
– Kellett ügyet intéznie a helyi Kormányablakban, 
mióta nyugdíjba ment?
– Igen, egy elkészült okmányt kellett átvennem. Nagyon 
pozitív élmény volt, gyorsan ment az ügyintézés, bár és 
az is örömmel töltött el, hogy hozzáteszem egy korábbi 
kolléganőm intézte az ügyet, akivel jó volt újra találkozni.

Vakánné Petrovics Ildikónak hosszú évekig eszébe 
nem jutott, hogy egyszer majd  bicskei lesz. Ez még 
akkor sem merült fel, amikor férjét eredeti tervek 
szerint csak 1-2 évre szólította ide a kötelesség. 
Ennek immár 40 éve…

„Sírva jöttem Bicskére”
Portré
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A szentmiséken és istentiszteleteken a fi gyelem legtöbb-
ször a lelkészre vagy plébánosra irányul, pedig a zene 
legalább annyira meghatározza az alkalmak légkörét. 
Sorozatunk harmadik részében a bicskei Hit Gyülekezete 
lelkészével, Borbély Józseffel beszélgettünk, aki nemcsak 
pásztora a közösségnek, hanem az istentiszteletek „zenei 
vezetője” is.

– Mondhatjuk, hogy beleszületett a zenébe?
– Tulajdonképpen igen. Édesanyám énektanár volt, édes-
apám is pedagógus, kórusban énekeltek mindketten. Hét-
nyolc évesen kezdtem zenét tanulni, trombitáltam és zongo-
ráztam, majd zenei konzervatóriumba és főiskolára jártam. 
Így lettem trombitás és zenetanár. A főiskola után azonnal 
felvettek a MÁV Szimfonikus Zenekarhoz, ahol főállású ze-
nész lettem. Emellett húsz éven át tanítottam trombitát bu-
dapesti zeneiskolákban. A zene volt az életem – komolyzene, 
könnyűzene, minden érdekelt.
– Mikor változott meg az élete?
– 1989-ben tértem meg. Addig inkább az örömöket, élveze-
teket hajszoló, hedonista zenész életét éltem. A komolyzene 
mellett benne voltam a ´80-as évek underground világában 

is, például a Neurotic együttesben is zenéltem. Kerestem 
az utamat, mindent kipróbáltam, közben egyre mélyebbre 
süllyedtem. Tíz év telt el így. A megtérésem egyik pillanat-
ról a másikra történt. Olyan erővel éltem át Isten jelenlétét, 
szeretetét, hogy azonnal megértettem – valami új indult el. 
Aznap este letettem a cigarettát, az alkoholt, és mindazt, 
ami addig meghatározó volt. Nem fokozatosan, hanem egy 
belső késztetésre radikálisan. Nem voltak elvonási tünetek, 
nem volt visszaesés.
– Nem féltette a karrierjét?
– Én nem, de mások igen. A szüleim, a kollégáim, barátaim 
azt mondták: „Feláldozod a karriered!”. Akkor még nem lát-„Feláldozod a karriered!”. Akkor még nem lát-„Feláldozod a karriered!”
szott, hogy mi lesz ebből. Ma, közel negyven év távlatából 
azt mondom: nem cserélném el a sorsomat semmire. A ze-
nét nem hagytam el, a trombitálás megmaradt a gyülekezet 
zenekarában, de közben Isten fokozatosan más pályára ál-
lított. Hangmérnök lettem, zenei rendező, több mint tíz éven 
át készítettem a gyülekezet zenei kiadványait, tizenegy-
néhány lemezt adtunk ki. Megalakítottuk a Vidám szimfo-
nikusokat, ahol karmesterként is szolgáltam, közben pedig 
lelkész lettem. A bicskei gyülekezet 1994-ben indult néhány 
fővel. Ma már száz fő fölötti közösség, fi atalokkal, idősek-
kel, családokkal és gyerekekkel. Bicskén kívül Siófokon és 
Dunaharasztiban is pásztorként szolgálok, Budapesten pe-
dig zenészként és lelkészként veszek részt az istentisztele-
teken. Ez teljes idejű szolgálat.

Hitélet
– A zene milyen szerepet tölt be az istentiszteleteken?
– Nálunk a dicséret központi elem. Egy istentisztelet há-
rom-négy órás, és ennek mintegy harmada zene. Fél órától 
akár egy óráig tartó zenés dicsérettel kezdünk, majd a pré-
dikációk után ismét éneklünk. A Biblia tanítása – különösen 
a zsoltárok könyve – hangsúlyozza, hogy Isten az Ő népe 
dicséretei között lakozik. Ott foglal helyet. A dicséret szá-
munkra nem pusztán zenélés, hanem szellemi esemény: út-
készítés Isten jelenlétének. Ezt próbáljuk megvalósítani az 
istentiszteleteinken mai modern hangszerekkel. Dob, gitár, 
billentyű, trombita, hegedű, énekesek. Van, amikor szim-
fonikus hangzású, máskor poposabb, rockos vagy latinos 
jellegű dicsérő zene szól. Mindez azért fontos, hogy a mai 
fi atal generáció is magáénak érezze.
– A saját személyes története mennyire része a szolgálatának?
– A keresztény szó krisztusit, Krisztushoz tartozót jelent. 
Minden hívőnek Krisztust kell tükröznie. Egy pásztornak kü-
lönösen. Ez nem tökéletességet jelent, hanem inkább a hite-
lességet. Az életünk példája azt mutatja: van kiút a sötétség-
ből. A zene, a siker, a karrier önmagában nem tudott tartós, 
maradandó boldogságot adni. A valódi boldogság és öröm 
akkor jött el, amikor átadtam az életemet a Megváltómnak. 
Jézus hozta el az igazit. Ma is zenész vagyok, csak már nem 
a színpad, hanem az Isten jelenlétének a megtapasztalása a 
cél. A dicséretben, a prédikációban, a közösség építésében 
találtam meg azt a teljességet, amit fi atalon hiába kerestem. 
És ha valaki a történetemen keresztül inspirációt kap arra, 
hogy új életet kezdjen, akkor már megérte... 

Idén ünnepli Bicske várossá nyilvánításának 40. évfordulóját.

A Bicskei Újság szerkesztősége úgy gondolja, hogy ez valóban legyen egy KÖZÖS 
ÜNNEP, ezért a történelmi évfordulóhoz kapcsolódó fotóanyagokat, a bicskeiek 
otthoni archívumának segítségével jelenítené meg 2026-ban.

Kérünk ezért minden bicskei polgárt, hogy az otthoni fénykép-
gyűjteményéből a városról szóló (legyen az épület, utcakép, esemény, válla-
lati ünnepség, átalakulás) küldjön be szerkesztőségünkbe képeket, amelyeket 
természetesen digitalizálás után visszajuttatunk a beküldőknek.
Postacím: BEMKK Petőfi  Művelődési Központ 
2060 Bicske, Kossuth tér 20.
A borítékra írják rá: BICSKE 40 FOTÓ
Elektronikus formában: szerkesztoseg@bicske.hu
Köszönettel: a Bicskei Újság szerkesztősége

FELHÍVÁS     
Kedves Lokálpatrióták!

HitéletHitélet
Borbély József új élete 
– zenészként szolgálja közösségét– zenészként szolgálja közösségét
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– Visszatérve a fejlesztőközponthoz. 
Mesélne a szolgáltatásaikról?
– Induláskor volt gyógypedagógusunk, fejlesztőpedagó-
gusunk, kísérleteztünk táplálkozási tanácsadással, és én 
voltam a pszichológus. Jelenleg három pszichológussal 
dolgozunk, van egy alapozó tréner, aki az iskolások fej-
lesztését végzi, illetve van coach kolléganő, aki az anya-
csoport vezetője. A fejlesztőközpont legfontosabb jellem-
zője, hogy egymástól független szakemberek alkotják, 
ahol mindenkinek megvan a saját klientúrája és maga fe-
lel a szolgáltatása minőségéért. Érdekes, hogy az állami 
szektor túlterheltsége ad létjogosultságot a magánszek-
tornak, de itt is kevés az elérhető szakember, ezért mi is 
2-4 hónapos várólistával dolgozunk.
– A jövőt illetően milyen tervei vannak?
– A szakmai terveim között szerepel a bicskei központ 
bővítése, hogy az igényeket jobban tudjuk követni. 35 éve 
élek Bicskén, ragaszkodom ahhoz, hogy legyen itt egy 
hely, ahová fordulhatnak a helyi és környékbeli emberek. 
Szeretnék egy olyan nyílt napot, ami kifejezetten pszi-
chológiai fókuszú lenne és megtudhatnák a szülők és a 
gyerekek azt, hogy hol és kit keressenek, mikor fordulja-
nak szakemberhez. A rendezvényen a kolléganőim lenné-
nek az előadók, és hívnánk egy-két vendéget is.
Ami pedig a magánéleti terveimet illeti, elsődleges célom, 
hogy minél jobban jelen legyek a kislányom életében, kö-

zösen éljük meg azokat a pillanatokat, amelyek sohasem 
térnek vissza. Persze nagyon hívogat a szakma, mindig 
is dolgoztam, az elmúlt 5-6 évben heti hat napokat, ezért 
alig volt hétvégém, de most ezt meg akarom vele élni. 
Úgyhogy az lesz a legnagyobb kihívás a jövőben, hogy mi-
ként tudom a kettőt egyensúlyba hozni.

      Pálfi -Poczik Emese:  
Vonzott, hogy valaki rám bízza a titkait

A Bicskei TV „Köztünk élő hősök” című műsorának vendége Pálfi-Poczik Emese volt. Szabó Ágnes soroza-
tából kiderült, hogy a pszichológus végzettségű bicskei hölgy milyen módon igyekszik segíteni a városból 
és környékéről hozzá forduló lakosoknak.

– Az Ön által létrehozott fejlesztőközpont neve Cognity. 
Mit takar a név?
– Frappáns és olyan nevet kerestem, amely utal az ér-
zelemre, a gondolkodásra. Ugyanakkor az ezzel kapcso-
latos angol kifejezés talán hangzatosabb egy kicsit és 
jól összefoglalja mindazt, amit szeretnék: szólni a gye-
rekekhez, a kamaszokhoz, a fi atal felnőttekhez és a fel-
nőttekhez is.
– Hogyan lett Önből pszichológus?
– Gyerekkoromban rengeteget beszéltem, viszont eb-
ben a szakmában inkább hallgatni kell másokat. Ez egy 
nagyon érdekes paradoxon, de már kamaszkoromban 
éreztem, hogy segítő szakmát érdemes választanom. 
Édesanyám és nagynéném is ápolónőként dolgozott, úgy-
hogy a kórház, a rendelőintézetek világa nem volt idegen 
számomra. Az, hogy miért pont pszichológusi munkakör? 
Azt hiszem, hogy nagyon vonzott a kétszemélyes helyzet 
és hogy valaki rám bízza a titkait, a bizalmába fogad, ez 
nekem nagyon szimpatikus volt. Az ELTE-re jártam, ahol 
a pszichológus képzés akkor már osztott volt: három év 
alapképzés, ami után az ember viselkedéselemző lesz, 
majd utána kétéves mesterképzés, ahol a klinikai- és 
egészségpszichológiát választottam. Megrögződésem 
volt, hogy klinikus leszek, ezért végig dolgoztam az egye-
temi éveket, a Szent János Kórház pszichiátriai osztályán 
voltam segédápoló négy és fél évig. Nagyon büszke va-
gyok rá, hogy nappali tagozat mellett 12 órás műszako-
kat vittem félállásban. Aztán teljesen más irányba vitt az 
élet, végül a munka- és szervezetpszichológiák mellett 
kötöttem ki. Megtaláltam az egyensúlyt, mert a hétközna-
pokban általában szervezeteket, csoportokat, egyéneket 
fejlesztek, mellette megtartottam a magánpraxisomat, 
ahol azt érzem, hogy tudok segíteni.
– Egy időben a társadalom nagy része vonakodott 
a pszichológusoktól. Hogyan látja, megtörtént mára az 
áttörés és az emberek mernek ilyen segítséget kérni?
– Meggyőződésem, hogy igen. A Covid kellős közepén, 
2020-ban indult a fejlesztőközpont, amikor nem igazán 
lehetett személyesen találkozni, ugyanakkor meg muszáj 
volt elindulni, hiszen annyi volt a megkeresés. Akkoriban 
nagyon sokan kerültek padlóra, szorultak sarokba, mégis 

volt olyan páciens, aki nem mert eljönni, mert meglátják 
az autóját az utcában... 
Innen indultunk és nagyszerű azt látni, hogy néhány év 
után már nem bűn segítséget kérni, talán mára megtör-
tént ennek a társadalmi elfogadottsága. Büszkén mond-
hatom, hogy nem csak Bicskéről és környékéről, hanem 
Martonvásártól Budakesziig mindenhonnan jönnek, ami 
nagyon megtisztelő.
– Anyaszerep. Tudná defi niálni ezt a fogalmat?
– Még nem defi niálom, hiszen tanulom. Ez nekem még 
nagyon új, hiszen tízhónapos a kislányom. Lélekben ké-
szültem rá egy ideje, de mindezt megtapasztalni teljesen 
más érzés. Eredetileg hat hónapot adtam magamnak, 
hogy utána kis lépésekben újra a kliensekkel foglalko-
zom, de már 10-11 hónap eltelt és még mindig tolom a 
visszatérés idejét. Ugyanakkor most már vannak nálunk 
anyacsoportok, mert az anyaszerepem a szakmai szere-
pemre is hatással van.

www.bicske.hu

KözülünkKözülünk
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Beküldési határidő: 2026. április 2. A megfejtéseket személyesen nyitvatartási időben a Nagy  Károly Városi  Könyvtárba 
(2060 Bicske, Kisfaludy u. 29.), vagy ugyanerre a címre postai úton juttathatják el. A borítékra kérjük, írják rá a megfejtő nevét 
és elérhetőségét. Elektronikus úton a könyvtár olvasószolgálati címére: olvasoszolgalat@nkvk.hu küldhetik el. 
A helyes megfejtők között 3 darab ajándékcsomagot sorsolunk ki. Az előző rejtvény helyes megfejtői közül kisorsolt 3 szeren-
csés: Goda Olivér, Márkus Hajnalka, Fehér Zsuzsa. Az ajándékcsomagot a könytárban vehetik át. 

Múlt havi keresztrejtvényünk helyes megfejtése Jakab István László, (1907–1989) akvarellfestő, építész, író, a népi építészet 
alkotásainak hazai megörökítője. Budapesten született, ott végezte iskoláit, de Bicskét, ahol szülei éltek, ahová gyökerei 
kötötték, mindig szerette. Helytörténeti munkájának kiemelkedő eredménye Bicske története című monográfi a. Kezdemé-
nyezte a Bicske Baráti Kör megalapítását. 1987-ben Bicske város mindenkori polgárainak adományozott 101 darab akvarell 
festményt. 2003-ban Bicske Város Önkormányzata posztumusz díszpolgári címmel tüntette ki.

Mészárosné Lázi Zsuzsa Kunszentmártonban született és 18 koráig 
ott is élt. 44 éve – a házassága után – költözött Bicskére, ahol 32 évig 
a Gyermekotthonban tanított. Énektanárként jókedvet és bizakodást 
vitt az elhagyott gyerekek életébe, a kórusának dalszövegeket és tel-
jes dalokat is írt. Gyerekként is nagyon szeretett verseket olvasni. 
Kedvenc költői között van Benedek Elek, Weöres Sándor, József Attila 
és Kányádi Sándor. Írásait a mai napig nem verseknek tekinti, hanem 
lelke gyöngyeinek. 

REJTJELEK

A lélek nem feled, csak eltemet.
A kínok vésetek,
Beléd égetett rejtjelek:
Fájó félelmek egyedülléted 
végtelenségében.

2004. december 30.

CSAK TE TUDOD…

Hogy mért vagyok,
hogy mért leszek,
csak Te tudod, én Istenem.

Hogy hol vagyok,
hogy hol legyek,
csak Te tudod, én Istenem.

Milyen vagyok,
milyen leszek,
csak Te tudod, én Istenem.

Meddig jövök,
meddig megyek,
csak Te tudod, én Istenem.

2005. június 6.

DOBBANAT

Életem egyik legszebb zenéje
a Körös-híd rejtelmes zengése.
Amint áthalad rajta a vonat,
fülemtől szívemig hatol a dobbanat.

Hídról pillantok le rég látott folyómra,
s belépőt kapok drága szülőfalumba.
Elhárul az utolsó akadály, a távolság.
Újra itthon! Gyerekként láthatom
szűk kis hazám.

Kunszentmárton, 

2022. október 29.

MEGTORPANÁS

Könnyekbe könnyebbültem,
Kifájtam magamat.
Kizökkent énem visszatalált.
Újra hangoltam elfojtott szavamat.

2025. április 12.

PARTRA ÚSZTAK

Az én folyóm vizében sokan megmártóztak,
Hálásan gondolok rájuk, nálam partra úsztak.
Egy időre kiláboltak életválságukból,
Boldogságot hordozhatnak a múlt árnyékából.

2024. augusztus 1.

www.bicske.hu

ISTEN

Régóta Veled vagyok,
régóta Rád hallgatok,
régóta nincs más hírem,
Veled lenni igaz érdem.

Megnyugtató.
Biztató.
El nem múló.
Örök háló.

2021. július 31.

FÖLDI-ÉGI FEHÉRSÉG

Fehér a tér, út, lábnyom,
Üzen a tél, hó sző fátyolt.
Tisztulj meg kívül-belül, vándor,
hótiszta lélekkel köszöntsd majd karácsonyt!

A tél lehelete pihékben száll…
Isten küldi váratlan varázslatként ránk.
Nem akkor szállingózik, mikor te áhítod ám,
Isten tereli angyali üdvözletként hozzánk.

2025. november 23.
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– Ha nagyon leegyszerűsítjük a BGSZ feladatkörét, akkor Önöknek 
az a dolguk, hogy mind az itt lakók, mind az idelátogatók egy tiszta, 
rendezett településsel találják szembe magukat. De mivel egészül 
ez ki, ha ennél egy kicsit bővebben szeretnénk kifejteni?
– A feladatunk valóban összetett, sok minden tartozik hozzánk. A parkok 
gondozása, a közterületek tisztántartása, fűvágás, járdák, térkövek kar-
bantartása. A település határain belül mi foglalkozunk minden ilyen jellegű 
kihívással. 25 hektár területet gondozunk – a fák metszésétől a beteg fák 
kivágásán át a köztéri kukák ürítéséig. Természetesen hozzánk tartoznak 
az utak karbantartásai, a hóeltakarítás, a síkosságmentesítés. Ezen felül  az 
önkormányzati intézményeknél, épületeknél is mi végezzük a karbantartást.
– Biztonság szempontjából nagyon fontosak a játszóterek. 
Ezek is önökhöz tartoznak?
– Természetesen. A kötelező tanúsítvánnyal rendelkező játszóterek rend-
ben vannak, lévén folyamatosan karbantartjuk őket. Kétségtelen, hogy 
előfordulnak rongálások, így mindig akad valami javítanivaló, amit mindig 
azonnal megoldunk.
– Ütemterv szerint végzik a munkákat?
– A település tisztán tartása napi szintű feladat. Ugyanakkor vannak idősza-
kos munkák is, hiszen a fűnyírással, gallyazással illetve a hóeltakarítással 
akkor foglalkozunk, amikor szezonja van.
– Milyen volt BGSZ 2025-ös éve?
– A tavalyi évünk mind a költségvetés szempontjából, mind az elvégzett mun-
ka szempontjából eredményes volt. Sikerült összeállítani egy olyan büdzsét, 
amiben nemcsak a gépek szervizelése és cseréje fért bele, hanem újakat is be 
tudtunk szerezni, ami jelentősen megkönnyíti a munkánkat. A tavalyi évben 

egy fűnyírót vettünk, tavalyelőtt kettőt és a fejlesztést idén sem szeretném 
abbahagyni. És ebben a hónapban már szállítják is a tavalyi döntés alapján 
megrendelt új elektromos seprűgépet is.
Egy éve a sok csapadék miatt nagyon nehéz volt a tavaszi időszak, mert épp 
befejeztük a munkát, és kezdhettük elölről, mert annyira gyorsan nőtt minden. 
Szerencsére nyáron, a szárazabb időszakokban sikerült magunkat utolérni.
– Az önkormányzat elfogadta az idei költségvetést. 
Bekerült, amit szerettek volna?
– A költségvetésbe beterveztem egy új elektromos pla tós autót is, de 
a folyamatos modernizálás jegyében szeretném a jelenlegi gépparkot is 
felújítani. A testület olyan költségvetést fogadott el, mely teljes egészében 
kielégíti a munkálatok és a fejlesztések igényeit.
– És van ezen felül is – akár piaci – bevételük?
– Helyi áruházakkal állunk szerződésben, amelynek keretein belül például 
mi takarítjuk el a parkolókból a havat. Van plusz bevétel, de még többet sze-
retnénk szerezni. Bővítenénk a portfóliónkat, hogy minél több fajta munkát 
el tudjunk végezni, de ezzel ne terheljük az önkormányzat büdzséjét.
– Hány fős csapat munkájának köszönhetik a helyiek 
a szép környezetet?
– 15 fő dolgozik terepen és hárman vagyunk az irodában.
– Milyen a kapcsolatuk a bicskeiekkel? Közvetlenül jut el önokhöz, 
ha valami megoldandó feladat van vagy inkább a közösségi oldalakon 
bosszankodják ki magukat az emberek?
– Van, aki közvetlenül minket keres a problémával, amit megtehet szemé-
lyesen, telefonon vagy e-mailben. Ilyenkor igyekszünk gyorsan reagálni és 
feladatot. Sajnos azonban sok esetben hamarabb felkerülnek a közösségi 

médiára a panaszok és onnan értesülünk a problémáról. Persze nagyban 
könnyítené a munkánkat és sokkal egyszerűbb, gyorsabb,  eredményesebb 
lenne, ha probléma esetén a BGSZ-t keresnék, mert a közösségi média nem 
tud intézkedni, mi viszont igen. Általánosságban azonban nyugodtan mond-
hatom, hogy jó a kapcsolatunk a lakossággal.
– Gondolom, most sem ölbe tett kézzel ülnek...
– Nem... Jelenleg a fák kivágása és gallyazása zajlik. Ez részben kötelező 
feladatunk, részben pedig lakossági bejelentés alapján történik. Készülünk 
a tavaszra, bár a sószórógépeket sem raktuk még el. A fűnyírótraktorok 
szervizelése megtörtént, most zajlik a muskátlik beszerzése és új facse-
metéket is telepítünk. Ezenkívül végig járjuk és ahol szükséges kitisztítjuk 
a vízelvezető árkokat, és kijavítjuk, betemetjük a kátyúkat is.
– Egy utolsó nagyot rúgott év elején a tél. 
Ezt a helyzetet sikerült kezelni?
– Bár lehet, hogy nem mindenki  ért velünk egyet, de úgy gondolom, hogy a 
leesett nagy mennyiségű hóhoz képest jól kezeltük a helyzetet. Nem voltak 
annyira problémás útszakaszok, hogy járhatatlan lett volna Bicske. Elkép-
zelhető, hogy egyes helyekre csak délután érkeztünk meg, hiszen rangso-
rolni kellett és a legfontosabbak a fő útszakaszok és azok a járdák voltak, 
ahol erősebb a gyalogosforgalom.

– Idén 40 éves a város. Jobban készülnek erre a jubileumra, 
mint a többi évre?
– Mi folyamatosan arra készülünk, hogy Bicske a legszebb arcát mutassa. 
A kiemelt rendezvényekre, mint például a Bicske Napok, még jobban oda 
fogunk fi gyelni.
– Amikor kerestük a csapatot a városban, említette, 
hogy néhányan most éppen Zánkán vannak. Mit csinálnak arrafelé?
– A városnak – 1972 óta – van egy gyermek- és ifjúsági tábora Zánkán. 
Ott most éppen felújítási munkálatok zajlanak, megtörtént a faházak 
felújítása, a konyha főépületének a tetőcseréje, hátra van még a fürdő 
és a játszóház komplett felújítása. Tetőcsere, burkolás, fűtésszerelés. 
Néhány napra mennek le a munkatársaink és rotációban dolgoznak, 
hogy azért se a családjuknak, se a településnek ne hiányozzanak. Nem 
egyszerű logisztika, de eddig sikerült megoldani. A munkákat május 
20-ra be kell fejezni, mert indulnak a táborok és az engedélyeztetéshez 
elengedhetetlen, hogy minden kész legyen. És így semmi sem akadá-
lyozza a nyári táborok indulását.

         „Folyamatosan dolgozunk azon, hogy
    Bicske a legszebb arcát mutassaBicske a legszebb arcát mutassa”

Kérjük, alapítványunk sikeres munkájához járuljon hozzá adója 1%-ának 
felajánlásával, segítse ezzel céljaink megvalósítását!

Célunk a városi média működtetése, valamint Bicske városában 
közhasznú kulturális tevékenység támogatása.

BICSKEI MŰVELŐDÉSI KÖZALAPÍTVÁNY
Adószámunk: 18488010-1-07 Bankszámlaszámunk: 11736020-29908756
E-mail: bicskeimuvelodesikozalapitvany@gmail.com

GazdálkodásGazdálkodás

Lassan búcsút inthetünk 
a rossz időnek, virágba 
borulnak a fák és egyre 
színesebb lesz Bicske is. 
Ugyanakkor rengeteg fel-
adattal jár, hogy a város a 
legszebb arcát mutathas-
sa. Bicskei Gazdasági Szer-
vezet (BGSZ) munkatársai 
megállás nélkül dolgoznak 
azon, hogy a város minél 
élhetőbb legyen. A mögöt-
tünk hagyott évről és az 
idei feladatokról Szabó At-
tilával, a szervezet igazga-
tójával beszélgettünk.
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Biztos jó dolog volt tanulás helyett előadást hallgatni, de 
a gyerekek nem csak ettől voltak izgatottak. A szervezők 
igen magasra tették a lécet, ugyanis az első alkalomra 
Oláh Gergőt, az X-Faktor harmadik szériájának győztesét 
hívták, aki nem csak énekelt a fi ataloknak, hanem – a saját 
életéből vett példákkal – motiválta is őket.
Baka-Forgács Marietta, a program szervezője elmondta, 
hogy a város számára nagyon fontos a roma integráció, ezért 
állapodtak meg a polgármester asszonnyal tavaly év végén, 
hogy különböző, ilyen jellegű programokat szerveznek ro-
mák és nem romák számára. Fontosnak tartották, hogy már 
a legfi atalabbaknál elkezdjék ezt, hiszen az ebben a korban 
hozott döntések nagyban befolyásolják a későbbi életüket.
Két programelemet hoztak létre az iskola vezetésének köz-
reműködésével. Az egyik egy konfl iktuskezelő-tréning, mely-
nek keretében a felső osztályosok egy érzékenyítő képzést 
kapnak, kifejezetten a bántalmazásra fókuszálva, abban 
segítve őket, hogy mit tudnak kezdeni az ilyen helyzetekben. 
A másik programelem a „roma hősök”, ennek keretében 
olyan előadókat hívnak meg, akik példaképek lehetnek a 
fi ataloknak. Szeretnék, ha élő példákon keresztül látnák, 
hogy kitartással, tanulással, küzdelemmel a legrosszabb 
helyzetből is lehet elérni sikereket. „Nemcsak celebeket 
szeretnénk példának, hanem olyan hétköznapi embere-
ket, akik a saját helyükön értek el sikereket” – mondta 
lapunknak a szervező.
A programnak nincs meghatározott menete. A beszélgetős 
alkalmak a meghívott vendégektől és az iskolások elfog-

laltságoktól is függenek, de a szervezők szeretnének még 
legalább 4-5 vendéget meghívni. Jelenleg az általános isko-
lára fókuszálnak, de később a középiskolásokat is szeretnék 
mindenképpen bevonni.
Oláh Gergő énekesről sokan tudják, hogy nem a legj obb kö-
rülmények közül küzdötte fel oda magát, ahol jelenleg tart. 
A fi ataloknak elmesélte, hogy bár nehéz körülmények között 
nőtt fel, amire igazán szüksége volt, azt megkapta. Nem volt 
márkás cipője, drága órája, de szerető család vette körül és 
a szülei nagyon sok időt szántak rá és ez utólag sokkal fon-
tosabbnak bizonyult.
Mivel „burokban” nevelkedett, számára is meglepő volt, hogy 
mikor elkerült otthonról kollégiumba, akkor milyen sokan le-
cigányozták. Addig nem is tapasztalta, hogy romaként meg-
vetés és gúny tárgya lehet. Sokat bántották, főleg akkor, 
mikor hétvégére nem tudott hazamenni, de sosem támadott 
vissza és úgy gondolja, hogy a családjának köszönheti, hogy 
ezek a bántások nem okoztak mély nyomokat benne.
Mivel a hallgatóság sorában több felső tagozatos is helyet 
foglalt, ezért az énekes sokat mesélt a döntési helyzetek-
ről. Sokan most választanak középiskolát, többen elhagyják 
a szülői házat és kollégiumba költöznek. Gergő elmondta, 
hogy minden döntésnek megvannak a következményei, de 
egy rossz döntés sem lehet a világvége, ha meg tudjuk vál-
toztatni és tudunk belőle tanulni.
Oláh Gergő példája – hogy romaként a semmiből is a csúcsra 
lehet érni – mindenképpen inspiráló lehet a fi atalok előtt. 
Remélhetőleg ezeket a gondolatokat is hazavitték maguk-
kal, nemcsak a zárásképpen előadott, az énekes nevéhez 
köthető slágereket.

Egy korszak lezárult és egy új szolgálat kezdődött – talán 
így lehetne legrövidebben összefoglalni azt a tűzoltóautó 
adományozást, amely Bicske és testvértelepülése, Tusnád-
fürdő között lezajlott. A Magirus-Deutz típusú tűzoltó fecs-
kendő 23 éven keresztül hű ségesen látta el feladatait a 
bicskei tűzoltóságnál.

720 kilométert tett meg a saját lábán, hogy szolgálat-
ba állhasson az erdélyi településen. Mindkét fél részéről 
nagy volt az öröm és a meghatódottság az átadás-átvétel 
idején. A 2003-tól Bicskén szolgálatot teljesítő járművet 
Iványi Ádám bicskei tűzoltóparancsnok-helyettes mutatta 
be kollégáinak.
Butyka Zsolt, Tusnádfürdő polgármestere elérzékenyült, 
amikor szólásra kérték. Nagy lépésnek nevezte városuk 
életében a számukra új tűzoltóautót, amiért háláját fejezte 
ki a bicskeieknek.
- Mintegy három éve kezdődtek a beszélgetések az autó-
ról, amely hatalmas pluszt jelent majd településünk és a 
környék baleset- és tűzbiztonságában. Amikor megérke-
zett a jármű, alig tudtam visszaszorítani a könnyeimet, és 
ahogy hallottam, Bicskén, a laktanyában összegyűltek is 
megkönnyezték, amikor kij ött a kapun. Hálásan köszönjük 
mindenkinek – mondta a polgármester.
Bálint Istvánné felelevenítette, hogy az eladományozott 
jármű komoly szolgálatot tett Bicske városában és az egész 
járásban, nagyon sok kilométert tett meg azért, hogy segít-
sen másoknak.
- Nemcsak polgármesterként, hanem a tűzoltóság elnöke-
ként is vagyok ma itt. Amikor felvetődött, hogy mi legyen az 
autó sorsa, akkor az volt az első gondolat, hogy hozzuk el 

ide. Büszke vagyok a tűzoltóinkra, hiszen senkit nem kellett 
győzködni. Pontosan tudta mindenki, hogy miért van szük-
sége Tusnádfürdőnek a fecskendőre és érezte azt is, hogy 
adományként kell adnunk, mert a szívünkben ugyanazon a 
helyen vagytok, mint a mi lánglovagj aink otthon – fogalma-
zott a településvezető.
Imets Ferenc Tusnádfürdő nyugalmazott tűzoltóparancs-
noka nem rejtette véka alá, hogy sokat jelent nekik e ne-
mes gesztus, miközben emlékeztetett arra, hogy az első 
autójukat is Bicskétől kapták. „Egy vonulós tűzoltó pon-
tosan tudja, mit jelent, ha nem egy jármű van a lakta-
nyában, hanem kettő, mivel sokkal hatékonyabb lesz 
a munkavégzés” – vélekedett.
Bogdán István, a Tusnádfürdői Önkéntes Tűzoltóság jelen-
legi parancsnoka elárulta, hogy összesen harmincketten 
vannak, ebből körülbelül húszan vonulnak: állandó szolgá-
latuk nincs, mindenki otthonról rohan, ha riasztás érkezik, 
ám az átlagos vonulási idejük városon belül így is 8-15 perc 
között van. Ő sem leplezte örömét, mert a kiváló terepjá-
ró képességű tűzoltóautónak nagy hasznát tudják venni 
a dimbes-dombos tusnádfürdői utcákon. 
Bár nehéz volt az elválás a tűzoltóautótól, a könnyek a 
bicskeiek szemében inkább az örömnek szóltak, hiszen 
településünk ismét segíteni tudott Tusnádfürdőnek.

Adományozás könnyek
      és mosolyok között

www.bicske.hu

Konfliktuskezelés Oláh Gergővel Konfliktuskezelés Oláh Gergővel 
a Csokonai suliban
Konfliktuskezelés Oláh Gergővel 
a Csokonai suliban
Konfliktuskezelés Oláh Gergővel 

Zsúfolásig megtelt a Csokonai Vitéz Mihály Általános Iskola aulája, ahova az intézmény tanulói 
a bicskei önkormányzat megrendelésére rendezett konfl iktuskezelő-tréning első alkalmára érkeztek. 
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Hölgyek kalauzoltak 
        a lánglovagok világában

Közel 150 éve szolgálja a bicskeieket és a környék lakó-
it a helyi tűzoltóság. A munka nem kevés, hiszen a tele-
püléseken kívül, az autópálya egy szakasza is hozzá-
juk tartozik. Meglátogattuk a csapatot, hogy egy kicsit 
közelebbről is megismerjük őket.

Egy átlagosnak ígérkező csütörtöki napon látogattuk meg a Bicskei Tűzol-
tóságot, de mint ahogy az az enyhe füstszagból és az itt-ott még kormos ar-
cokból kiderült, már reggel volt mit tenniük a szolgálatban lévőknek, hiszen 
a városban kigyulladt egy melléképület és a tüzet meg kellett állítani, hogy 
ne terjedjen tovább. Megérkezésünkkor már visszatért a kivezényelt csa-
pat, csak a jelentéseket kellett leadni, így Egerszegi Andrea, a Bicskei 
Önkormányzati Tűzoltóság gazdasági alelnöke és Iványi-Borsodi Inez, 
társadalmi alelnök nyugodtan tudtak végig vezetni minket az állomáson. 
Ami elsőre egy kicsit szokatlannak tűnt, hiszen az elinduláskor még azt sem 
gondoltuk, hogy fogunk hölgyekkel találkozni a tűzoltóságon, de azt meg 
pláne nem, hogy „minden titkok tudójaként” ők fognak minket végig kalau-
zolni, ők fogják bemutatni mind a gépeket, mind az állomást. Inez amúgy is 
egy kuriózum, hiszen három gyermek édesanyjaként, önkéntes tűzoltóként 
tevékenykedik az állomáson és csak várandósagai idejére ült be híradósnak. 
Jelenleg még pici a harmadik gyermeke, de az anyuka nem tett le arról, hogy 
újra kocsiba üljön. Pedig a híradósok feladata sem elhanyagolható, hiszen a 
112-re beérkező hívásokat a megye hozzájuk továbbítja, nyugtázzák az adat-
lapot, küldik ki a riasztást az önkénteseknek, kísérik végig a káreseményt. 
Zárásként pedig dokumentálják a történteket, statisztikát vezetnek.
Egy autóban minimum négy tűzoltónak kell ülnie. A sofőrnek, a szerpa-
rancsnoknak és még két beosztott tűzoltónak. Ha a szerparancsnok úgy 
ítéli meg, hogy kevés ember vagy víz van a helyszínen, esetleg szükség van 
valamilyen plusz eszközre (például létrára), akkor visszaszól a híradósnak, 
aki intézkedik.

Nincs látványos rúdcsúszás, de van helyette más

A Bicskei Tűzoltóállomás nem nagyon különbözik attól, amit egy átlag pol-
gár a lánglovagok bázisáról elképzel, bár – mivel itt a tűzoltók szolgálati 
helye nem a garázs fölött van – rúdon lecsúszó kollégákat nem láthattunk. 
A különböző relikviákkal ellátott helyiségekben lehetőség van pihenésre, 
regenerálódásra. Arra is van mód, hogy szabadidőben edzéssel tartsák 
karban magukat a tűzoltók.

Szükség is van erre, hiszen a bicskei tűzoltóállomás viszonylag nagy ál-
lomásnak számít. Hivatalosan „csak” egy fecskendős autóval és egy 
tartalékkal kellene rendelkezniük, de ezen felül van még egy vízszállító, 
valamint két létrás autó és egy pályaszer is, ami azért is fontos, mert nem-
csak a város és a környékbeli településeken, szomszédos megyékben kell 
szolgálatot teljesíteniük, hanem a 22-es és az 56-os kilométer közötti M1 
autópálya szakasz mindkét oldala is hozzájuk tartozik. A pályaszer fela-
data, hogy gyorsan odaérjen és avatkozzon be olyan baleseteknél, ahol 
nincs feltétlenül tűzeset. Sajnos az M1-es autópálya bővítésének van egy 
furcsa mellékhatása: egyre több autós téved el, frontális karambolokat is 
okozva ezzel. Ilyenkor jó szolgálatot tesz egy gyors autó, melyben például 
feszítő-vágó található.

Csini és az Öreglány jól megvannak egymással

A tűzoltóautók szinte családtagok a bázison, ami nemcsak abban nyilvánul 
meg, hogy az elmúlt években rajzpályázatot írtak ki a bicskei gyerekeknek 
és ezekkel a művekkel öltöztették fel a járműveket, hanem a megszemé-
lyesítés jegyében saját nevük is van. Így találkozhattunk a több mint öt-
venötéves Öreglánnyal és a fi atalabb Csinivel – ahogy a hölgyek mondják –, 
vannak nagyon öregek, középkorúak és van egy óvodás is, a pályaszer.
Miután a két alelnök bemutatta a bázist és az autókat, az éppen szolgálat-
ban lévő tűzoltók – miközben a kötelező ellenőrzést tartották az autókon 
– rögtönzött bemutatót is tartottak. Megmutatták a feszítőt és a vágót. Az 

előbbit például összeroncsolódott kamionfülkék kifeszítéséhez, utóbbit 
karosszériák szétvágásához tudják használni. Megismerhettük a tömlők 
fajtáit, azt, hogy melyik mire való, de azt is megtudtuk, hogyan készül a 
habbal oltáshoz szükséges hab.
Egy biztos: a Bicskei Tűzoltóállomáson igazán lelkiismeretes, „megszál-
lott” embereket ismertünk meg, akikre bárki nyugodtan rábízhatja életét 

és akikről biztosan állítható, hogy vészhelyzetekben a legjobb tudásuk 
szerint fognak eljárni.

Bálint Istvánné, a Tűzoltóság elnöke a 2025-ös évről lapunknak el-
mondta: 394 vonulásuk volt. A tűzoltóság létszáma lehetőségeihez képest 
stabil, de fejlesztésre szorul. Eszközök és felszerelések, valamint az épület 
karbantartása folyamatos volt.
A téli időjárás alkalmával megnövekedett a műszaki mentés az utakon. Az 
ingatlanoknál a lakástüzek, kéménytüzek és a szénmonoxid-érzékelők be-
jelzése miatti események voltak a leggyakoribbak. Az elnökasszony az idei 
év legfontosabb céljának az állomány létszámának növelését nevezte meg.

www.bicske.hu
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Mozgalmas és sikerekben gaz-
dag időszakot tudhat maga mö-
gött a Genius Akrobatikus Rock 
and Roll Club, amely az elmúlt 
hónapokban több hazai és nem-
zetközi versenyen is képviselte 
Bicskét és környékét. A klub 
immár három éve foglalkozik 
fiatal fiúkkal és lányokkal, akik 
látványos ugrásokkal, techni-
kás akrobatikával és lendületes 
zenékre bemutatott koreográfi-
ákkal bizonyítják tehetségüket 
a megméretéseken.

Az egyesület az elmúlt években nemcsak versenyeredményeivel, hanem 
közösségformáló erejével is meghatározó szereplőjévé vált a helyi sport-
életnek. A fi atalok egy támogató, motiváló közegben fejlődhetnek, ahol a 
mozgás öröme mellett a kitartás és az összetartás is hangsúlyt kap. 
A mostani szezonról és az elért eredményekről Poór Dániel, a klub egyik 
táncoktatója mesélt. Mint elmondta, az idei versenyidőszak októberben 
indult, és azóta hat megmérettetésen vettek részt.
„Az elmúlt fél évben – ugye októberben kezdődött a versenyszezonunk – hat 
versenyen voltunk eddig. Ez három területi versenyt, egy utánpótlás-, egy 
országos és egy nemzetközi versenyt fed le” – fogalmazott.
Az eredmények pedig önmagukért beszélnek. 
„Egészen eredményesnek tudom mondani azért a szezont. Dobogós helyeket 
értünk el területi szinten, míg nemzetközileg nagyjából a tizedik hely körüli 
helyezéseket” – értékelte az eddigi szereplést.
Különösen jól szerepeltek az utánpótlás kategóriákban induló csapatok és 
párosok is. Több második és harmadik helyezés született országos szinten, 
a Bottyán Milán–Ipach Anna children-párosunk pedig orszá-
gos ötödik helyen zárta eddig a szezont.
Az edző kiemelte a Totally Spice csapat teljesítményét is, amely az 
egész szezonban kiemelkedő helyen szerepelt a ranglistán.
„Ők gyakorlatilag végig második helyen voltak ebben a fél évben, így a 
ranglistán is megszerezték a második helyet a teljes nyugat-magyarorszá-
gi területen.”
A szezon különlegessége, hogy a csapatok új koreográfi ákkal mutatkoztak 
be, amelyeket a nyári időszakban tanultak meg. „Most tanultak új témákat, 
és ezekkel álltunk ki. Szerintem nagyon sikeres volt a debütálásuk, és ezek-
ben még rengeteg fejlődési lehetőség van a következő évben.”

A jövőre nézve is vannak izgalmas változások: az Ipach Ádám-
Ipach Flóra páros a junior kategóriából a felnőttek közé lép át, ahol 
már  nagyobb akrobatikai elemekkel készülnek.
„A bicskei fellépéseken már lehetett látni, hogy komolyabb akrobatikákkal 
fognak szerepelni, és az utánpótlás versenyen ezzel a gyakorlatukkal is 
második helyet szereztek.”
Az edző hangsúlyozta, hogy az elmúlt időszakban nemcsak az eredmények, 
hanem a szakmai visszajelzések is rendkívül elismerőek voltak:
„Nagyon sok pozitív visszajelzést kaptunk rájuk, illetve a többi csapatunkra 
vonatkozóan is, amelyek maximálisan igazolták, hogy jó a választott irány. 
Három éve kezdtük, tehát azért még fi atal egyesületnek mondhatnak min-
ket, de a megkezdett utat elismerik, a folytatására buzdítanak, mert a teljes 
sportszakma azt mondja, hogy ebben sok van még, ezeket fejlesztve szép 
sikereket lehet elérni hamarosan.”
A klub edzéseiről és az utánpótlás-nevelésről elmondta: a kezdő edzések 
keddenként zajlanak a Csokonai iskolában, de a klub több bicskei óvodában 
is jelen van.
„Alapvetően vegyes iskolás korosztály jár hozzánk, de van egy-két óvodás 
is. Három óvodában tartunk edzéseket Bicskén, különböző időpontokban.”
A sikerek mögött pedig következetes szakmai munka és sok lemondással 
járó felkészülés áll. Az edzők és a sportolók közös célja, hogy a jövőben 
még magasabb szinten képviseljék Bicskét, miközben a sport szeretetét 
és a közösség erejét is továbbadják a következő generációnak.
A Genius Akrobatikus Rock’n’Roll Klub tehát nemcsak lát-
ványos sportot kínál a fiataloknak, hanem következetes munkával 
és eredményekkel is bizonyítja, hogy helye van a hazai akrobatikus 
rock’n’roll élmezőnyében.

Eredményes versenyszezon a Genius 
Akrobatikus Rock’n’Roll Klubnál

Sport
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Nem telik el úgy év, hogy az időjá-
rás valamilyen gondot ne okozna 
a magyar mezőgazdaság szerep-
lőinek: fagykár, aszály, jégeső, 
viharkár. 
De nem csak ezek miatt gyűltek 
össze a bicskei és környékbeli 
gazdálkodók a Nemzeti Agrárgaz-
dasági Kamara (NAK) és a Magyar 
Gazdakörök és Gazdaszövetkeze-
tek Szövetsége (MAGOSZ) hívására.

– Bicske mindig is büszke volt mezőgaz-
dasági hagyományaira, hiszen a környező 
termőterületek biztosították térségünk 
megélhetését és egészséges élelmiszerrel 
való ellátását – ezzel a felvetéssel kezdte 
köszöntőjét Bálint Istvánné polgár-
mester, aki azt sem felejtette el hozzátenni, hogy a bicskeiek, mint az 
egykori mezőváros lakói, pontosan tudják és értik, miért fontos az, hogy 
rendben legyen az agrárium. Városvezetőként nagyon hisz az összefo-
gás erejében, ezt javasolta a gazdáknak is, mint használható fegyvert a 
látható és láthatatlan veszélyekkel szemben.
Cseh Tibor András, a kamara alelnöke mindjárt hozott is egy olyan 
problémát, amellyel szemben fel kell lépni, ugyanis a gazdálkodók ala-
csony piaci árakkal szembesülnek, egyértelműen csökkent a kukorica 
és a repce vetésterülete, a kalászosokban pedig jelentős bővülés van, 
és ezek a tendenciák okozzák az árgondokat. Az exportpiacok is rakon-

cátlankodnak, mert hiába megy a hazai gabona több mint fele külföldre, 
de ott már megjelent az ukrán gabona, meg a brazil, a marokkói, vagy 
éppen az egyiptomi termény, s ezek gyakorlatilag arra kényszerítik a 
gazdákat, hogy már a Balkán-félsziget piaci lehetőségeit is alaposan 
szemügyre vegyék.
Kiss Norbert Ivó, a Fejér Vármegyei Gazdakörök Szövetségének el-
nöke örömteli gondolatokkal kezdte, hisz megyei szinten a csapadék-
mennyiség 2-300 milliméter között volt a téli időszakban, ami egész 
jó kilátásokat vetít előre a következő termelési időszakra. Viszont a 
jó reményeket beárnyékolja az EU és Dél-Amerika között megkötendő 
Mercosur-egyezmény, amely ellen indított petíciót a NAK és a Magosz.

Varga Imre István, a kamara vármegyei elnöke több mint 20 szá-
zalékot meghaladó forráscsökkenéstől tart a 2027 utáni uniós támo-
gatási ciklusban, ám most más tagállamokkal együtt azért lobbiznak, 
hogy ez ne történhessen meg, mert ezek ugyanis nem támogatások, 
hanem kompenzációs pénzek azokra a költségekre, amelyek a szi-
gorú elvárásoknak történő megfelelés kényszerített ki. A kihívások, 
nehézségek mellett jó hírekkel is szolgált: jelenleg nyitva van a me-
zőgazdasági kisüzemek fejlesztésével kapcsolatos pályázati kiírás, a 
gazdaság átadás-átvételre vonatkozó források is elérhetők, de a vizes 
élőhelyekkel és a termelői csoportokkal kapcsolatban is jelennek meg 
pályázati források.

Tessely Zoltán, a térség országgyűlési képviselője nem rejtette véka 
alá a véleményét, amikor azt mondta: a magyar gazdatársadalomnak 
egyértelmű hátrányt okoznak a szabadkereskedelmi megállapodások, az 
EU következő 7 éves pénzügyi keretének felosztására vonatkozó tervek, 
illetve Ukrajna gyorsított tagfelvétele, de az ezekkel kapcsolatos harc-
ban rá és Magyarország nemzeti kormányára számíthatnak a gazdák.

Gondolatok 50 év felett 
Február 10-én 14 órától került sor a Gondolatok 50 év 
felett program aktuális előadására, ahol a gyógynövények 
kerültek fókuszba.

Február közepén rendezték a Gondolatok 50 év felett program aktuális 
előadását, amelyen ezúttal a gyógynövények kerültek fókuszba a Fiatalok 
Házában. Miskolczi Jánosné előadására teltházas közönség volt kíván-
csi. Marika, aki főállásban a helyi gyógynövényüzlet vezetője, professzio-
nálisan, mindenki számára érthetően tárta fel a témát. Előadását két nagy 
részre bontotta: egyfelől történelmi visszatekintést hallhattunk arról, hogy 
a gyógynövények miként kerültek emberi használatba, másrészt tematiku-
san ismertette, hogy mikor mit érdemes alkalmazni. De megvilágította hall-
gatóságának azt is, hogy az otthonainkban milyen formában fordulnak elő 
a gyógyító növények. A konyhában az ételeink ízesítőjeként, a fürdőszo-

bában egy kézműves szappanba zárva, vagy éppen az egész lakás illatosí-
tásában szerepet játszó illóolajként.
Az előadás végére minden résztvevő számára nyilvánvalóvá vált az alaptézis: 
ugyan a gyógynövényeink közül nem tudjuk mindet fűszerként használni, ám a 
fűszernövények mindegyikének van gyógyhatása is. Tanulságos délután volt.

Az agráriumnak most nem 
az időjárással kell megküzdeni

Minket érintMinket érint
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Továbbra is nagy népszerűségnek örvend Bicskén a települési gyermekszületési támogatás, ami az újszülöttek 
gondozásához szükséges termékekből álló babacsomagra való jogosultságot jelenti. 2026 év elején is sok-sok 
babacsomagot adtak át az érintett bicskei családoknak. Most ezekből a fotókból szemezgettünk.

Hivatalok

Országgyűlési képviselő
Tessely Zoltán országgyűlési 
képviselő fogadóórája: 
előzetes bejelentkezés 
alapján. +36 20 499 9623

Bicskei Egységes 
Művelődési 
Központ és Könyvtár 
Petőfi  Művelődési Központ
Bicske, Kossuth tér 20.
+36 22 951 299; 
+36 20 430 7770

Nagy Károly Városi Könyvtár
Bicske, Kisfaludy u. 29.
+36 22 565 115

Bicskei Polgármesteri 
Hivatal
Bicske, Hősök tere 4.
+36 22 565 464

Gazdasági és szociális 
intézmények

Egyesített Családsegítő 
és Gondozási Központ – 
Kapcsolat Köpont
Bicske, Ady Endre u 1.
+36 22 412 367

Bölcsődei Szakmai Egység
Bicske, Ady Endre utca 17.
+36 22 950 324

Család- és Gyermekjóléti 
Szolgálat Szakmai Egység
Bicske, Ady Endre utca 1.
+36 22 412 367

Védőnői Szakmai Egység
iskolavédőnői ellátás
2060 Bicske, Kossuth tér 17.
Gondozási Központ 
Szakmai Egység
Bicske, Szent István út 124.
+36 22 950 175

Pedagógiai Szakszolgálat
Bicske, Kisfaludy u. 50.
+36 22 350 948
Nyitvatartás: H–P: 8–11 óra

Bicskei Gazdasági Szervezet
Bicske, Kossuth utca 60-62.
+36 22 565 285

Új Esély Központ Bicske
Bicske, Aradi vértanúk u. 18.
+36 70 668 5165
Nyitvatartás: minden nap 
7:00–19:30

Gyepmesteri feladatok:
Tuncsik József 
+36 20 972 8231
Kincses Imre +36 70 626 7378

Egészségügy

Bicskei Egészségügyi 
Központ
Bicske, Kossuth tér 17.
+36 22 567 520 
Hétfőtől péntekig: 7 órától
rendelési időtől függően

Gyermekorvosok

Dr. Hadnagy Réka
+36 22 567 561
Rendelési idő:
H: 8–11 óra
K, Cs: 13-16 óra
Sz: 8-10 óra
P: páros héten 13-16 óra, 
páratlan héten 8–11 óra

Dr. Kovács Attila
+36 22 567 561
Rendelési idő:
H, Sz: 13–16 óra
K: 8-11 óra
Cs: 9:30–11:30
P: páros héten 8–11 óra, 
páratlan héten 13–16 óra

Egészségfejlesztési 
Iroda
Bicske, Kossuth u. 15.
+36 22 419 666
H-P: 8:00–16:00

Orvosi ügyelet
Bicske, Kossuth tér 17.
H–P: 16:00–22:00
Szombat, vasárnap 
és ünnepnapokon: 
8:00–14:00 

A lakáson történő ellátási 
igényt a 1830-as hívó-
számon lehet bejelenteni.

Aranysas Gyógyszertár
Bicske, Kossuth tér 15.
+36 22 565 093
H-P: 8.00-18.00
Sz: 8.00-12.00

Duna Gyógyszertár
Bicske, Csabdi út 4.
+36 22 565 136
H-Sz: 9.00-20.00
V: 9.00-19.00

Oroszlán Patika
Bicske, Kossuth tér 10.
+36 22 350 775
H-P: 8.00-18.00
Sz: 8.00-12.00

ESKÜVŐK:
Febr. 14.  Finta Levente János 
   és Kulcsár Roxána
Febr. 21.  Fehér Tamás és Német Nikolett
Febr. 28.  Horváth István és Sárközi Bettina
Febr. 28.  Karsai Kornél és Fehér Nikolett

Bicskei újszülötteink 
Bruckner Sebestyén András, szül.: 2025. 11. 26.
Csiba Zoárd, szül.: 2026. 01. 02.; Bacskai Csenge, szül.: 2026. 01. 16.
Potháczki Ábel, szül.: 2026. 01. 20.
Keresztes Zselyke, szül.: 2026. 01. 28.
Moraru György, szül.: 2026. 02. 03.; Király Hédi, szül.: 2026. 02. 16.

www.bicske.hu
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